

CENNÍK

- Divadelné predstavenia organizujeme primárne my ako divadlo, a to takým spôsobom, že v rámci jedného podujatia spojíme viac škôl, aby sme naplnili plnú kapacitu divadelnej sály v príslušnom meste. Aby bolo možné divadelné predstavenie odohrať, je potrebné, aby nám vstupenky pokrývali náklady spojené s realizáciou podujatia. Preto je nutné aby každá škola z prislúchajúceho mesta poskytla minimálne 40 % svojich študentov. Vzhľadom na viaceré špecifiká konkrétnych miest sa minimálne percentá poskytnutých študentov navyšujú vždy tak, aby bola kapacita sály plne obsadená, a tak nám pokryla náklady na naše podujatie.
- Aby sme nadviazali priamo na vyučovací proces, predstavenia pre študentov sa konajú počas pracovných dní v doobedňajších hodinách. Slovenské filmové divadlo určuje termíny doobedňajších predstavení v jednotlivých mestách Slovenska tak, aby počas turné stihlo navštíviť čo najviac miest a dalo tak možnosť vidieť naše spracovanie diela čo najširšiemu spektru študentov.
- V prípade špecifickej požiadavky o konkrétny termín, ktorý si škola sama určí a chce exkluzívne predstavenie s účasťou iba svojich študentov, vieme škole vyhovieť v prípade poskytnutia minimálne 900 študentov alebo ak nemá k dispozícii taký počet študentov, je potrebné počítať s navýšením ceny vstupenky.
- Cenu vstupenky sme sa snažili znížiť na minimum, tak aby si vstupenku mohol dovoliť zakúpiť každý študent. Cena vstupenky pokrýva náklady divadla na hercov, technikov, stavbárov scény, prenájom techniky, prenájom hracieho priestoru v danom meste a v neposlednom rade dopravu (4 osobné vozidlá a 1 nákladné vozidlo). Zároveň je v cene vstupenky zahrnutá počiatočná investícia spojená s výrobou diela, autorskými právami a s ďalšími náležitosťami týkajúcimi sa chodu divadla.

Z kapacitných dôvodov nevieme ponúknuť účasť na našom veľkovýpravnom podujatí všetkým študentom. Preto neváhajte a kontaktujte nás čím skôr s objednávkou vstupeniek.

- **Cena zľavnenej vstupenky pre študentov: 12 €**
(pedagógovia majú vstup zdarma)

Pre porovnanie: cena vstupenky pri večernom predstavení pre verejnosť je 25 €

Dôležité upozornenie!

TOTO NIE JE FILM, TOTO JE DIVADLO

Vychutnajte si povinnú literatúru z pohodlia divadelnej sály.

Slovenské Filmové Divadlo pricestuje priamo do vášho mesta, kde zabezpečí divadelný priestor a odohrá živú inscenáciu pre vašich študentov.

To znamená, že nemusíte cestovať do nášho sídla v Piešťanoch, ale my pricestujeme za vami.

Týmto vám zjednodušíme starosti spojené s dopravou nielen po organizačnej, ale aj po finančnej stránke.

Zakúpením lístkov do nášho divadla, získate nielen nezabudnuteľné zážitky pre vás a vašich študentov, ale zároveň vďaka zážitkovej forme obohatíte ich vedomosti z literatúry.

Študenti vďaka našim predstaveniam častokrát naštartujú svoje kritické myslenie, emočné cítenie a začínajú sa pozerat' na svet inou optikou. Našu inscenáciu Ivan Bukovčan: Kým kohút nezaspieva v minulosti navštevovali študenti už od prvých ročníkov stredných škôl a nielenže dielo pochopili, ale odniesli si z neho zážitky a vedomosti, ktoré si pamätali až do maturitnej skúšky.

Využite túto jedinečnú možnosť a navštívte naše veľkovýpravné predstavenie počas našej šnúry po Slovensku **od januára 2024 do júna 2024.**

Pre každé mesto máme vyčlenené konkrétne termíny, ktoré nevieme meniť, preto veríme, že sa našim termínom prispôbíte.

Tešíme sa na Vašu účasť.

SLOVENSKÉ
FILMOVÉ
DIVADLO

KONTAKT

V prípade záujmu o program
Slovenského filmového divadla nás kontaktujte

Rastislav Dvorák

VÝKONNÝ RIADITEĽ

+421 915 624 035

produkcia@filmovedivadlo.sk

